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「そら」シリーズ レターセット
花の刺繍シリーズ 
mini レターセット /夜の奏レターセット
宮原葉月 /夢見草・ハーフレターセット
想う季節　便箋 /封筒
便箋
封筒
一筆箋
シルエットメッセージパッド
島旅レター
こびんせん・こぶうとう
まめ便箋・まめ封筒
葉書箋
パック葉書
転居案内葉書
和紙グリーティングカード
バースデーカード /活版ファブリックカード
フラワースタンディングカード

金封
多当のし袋
越前和紙のし袋
かな文字のし袋
小桜紋様 のし・ぽち袋
越前和紙奉書紙 透かし柄入り のし袋
自然色奉書紙 のし・ぽち袋 /金封中袋
気軽に使えるのし袋
ねこ のし・ぽち袋
デザイン のし・ぽち封筒
御祝 長ぽち・ぽち袋
バインダー /日記帳
二つ折り色紙 /色紙 /色紙封筒

ポケフル スカンジナビアン
ダイカットスタンドメッセージパッド
ポップアップワールド《ジャパン》　
ポップアップワールド
まるメモ
ワールドフーズ メモパッド
メモキューブ
レイヤーメモ
REAL FAKE　動物折り紙
memo ふせん
透ける付箋 dried flowers
ポストカード
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「そら」シリーズ レターセット

小売価格　税抜 400円（税込 440円）
便箋　アラベールスノーホワイト　
サイズ　210×148mm
封筒　コットン ブルー、コットン スノーホワイト、コットン レイドナチュラル
サイズ　114×162mm
内容：便箋 1柄 6枚　封筒 3種 3枚　
出荷単位：6

そらうみ レターセット ワールド

illustration by Kaede Nishihara

2021 年の発売以来、定番となった

人気の「そらうみ」レターセットの新作

便箋 6枚、封筒 3枚入り。

そらうみ 
やしの島

10130

そらうみ 
青と白の丘

10131

そらうみ
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「そら」シリーズ レターセット

そらうみ 
ひつじの岬

10132

そらうみ 
かがみの湖（うみ）

10133

イラストレーター西原 楓 ( かえで )が描く、

みずみずしくもどこかなつかしさを感じるレターセット「そらうみ」の第2弾。

今回は、日本から世界の空と海へ。

「やしの島」「青と白の丘」「ひつじの岬」「かがみの湖 (うみ )」の 4種類で展開。

日常から少し心を解き放って､手紙を書く時間、手紙を読む時間を楽しくするレターセットです。
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「そら」シリーズ レターセット

小売価格　税抜 380円（税込 418円）
便箋　アラベールスノーホワイト　
サイズ　210×148mm
封筒　コットン ブルー、コットン スノーホワイト、コットン レイドナチュラル
サイズ　114×162mm
内容：便箋 1柄 6枚　封筒 3種 3枚　
出荷単位：6

そらうみ

「そら」シリーズ レターセット

illustration by Kaede Nishihara

時間によって様々な表情を見せる空と海。

いつかどこかで見た記憶の中の空と海。

山々が作り出す豊かな自然と美しい景色。

見上げれば、そこにはいつも空と山。

こころ癒され、なつかしさを感じ、

ふっと旅に出たくなるような、

そんな風景をレターセットにしました。

そらうみ 　昼の海

10105

そらうみ 　夕の海

10106

そらうみ 　朝の海

10104

そらうみ 　街

10101
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「そら」シリーズ レターセット

そらやま 　高原

10111

そらやま 　遠山

10112

そらやま 　山道

10113

そらやま

illustration by Kaede Nishihara

そらうみ 　犬

10102

そらうみ 　島

10103
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花の刺繍シリーズ

花の刺繍シリーズ

昔ながらの足踏みミシンで、絵を描くように作品を生み出す
刺繍作家 小川亜衣の世界を紙に写しだしました。
電動ミシンや手刺繍とは味わいの異なる不規則で自由な糸の交わり
繊細ながらどこか温かみのある花々を便りに添えて。

embroidered by 小川亜衣
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花の刺繍レターセット　一筆箋   

花の刺繍シリーズ

一筆箋 小売価格　税抜 320円（税込 352円）
表紙　OKミューズ ガリバーリラ ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト

サイズ　83×175mm
内容 2柄　16枚　　出荷単位　6

チェリッシュ ユア デイズ

01196

cherish your days

毎日を大切に

メニー モア ハッピネス

01198

many more happiness

たくさんのしあわせを

グレイスフル ホワイト ロージーズ

優美な白いバラ

01197

graceful white roses
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チェリッシュ ユア デイズ

10120

cherish your days

毎日を大切に

イン ザ ブリーズ

10121

in the breeze

そよ風の中で

小売価格　税抜 400円（税込 440円）
便箋　アラベールスノーホワイト　
サイズ　210×148mm
封筒　コットン ブルー、コットン スノーホワイト、
　　　コットン レイドナチュラル
サイズ　114×162mm
内容：便箋 1柄 6枚　封筒 3種 3枚　罫台紙 1枚　
出荷単位：6

花の刺繍シリーズ　レターセット

花の刺繍シリーズ

レターセット
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花の刺繍シリーズ　レターセット

メニー モア ハッピネス ル ペパン

10128 10129

many more happiness

たくさんのしあわせを

le pépin

種

ミュルミュール デ フルール

花々のささやき

10127

murmures des fleurs
フルール オン レーヴ 

夢見る花々

10126

fleurs en rêve

グレイスフル ホワイト ロージーズ

優美な白いバラ

10122

graceful white roses
フルール デスポア

希望の花

10125

fleur d’espoir



illustration by Yoko Kibamoto

illustration by KITASHIKA

10109

ほっこり、かわいいイラストが魅力の mini レターセット。

贈り物に添えたり、ふたこと、みことのお手紙としてお使い頂けます。

またレターセット自体ギフトにしてもすてきです。

mini レターセット

幸ふく和菓子
口福 =幸福　色彩豊かな
日本のお菓子が並びます。

小売価格　税抜 280円（税込 308円）

便箋　アラベールスノーホワイト　
サイズ　90×120mm
封筒　コットンスノーホワイト、コットンナチュラル、コットン（NTラシャ）鼠
サイズ　65×100mm
内容：便箋 1柄 6枚　封筒 3種 3枚　
出荷単位：6

小売価格　税抜 400円（税込 440円）

便箋　アラベールスノーホワイト　
サイズ　210×148mm
封筒　上質 カラーゴールド、コットン パールスノーホワイト、
　　　コットン パールナチュラル
サイズ　114×162mm
内容：便箋 1柄 6枚　封筒 3種 3枚　
出荷単位：6

10110

猫さんぽ
いたずらな子猫の肉球
スタンプが微笑ましい。

星夜から奏られる音色をレターセットにしました。
あなたにはどんなメロディが聞こえてきますか？

数量限定（在庫に限りがございます）

10

mini レターセット / 夜の奏レターセット

夜の奏 レターセット
かなで

クィンテット

10117

ハーモニー星夜のワルツ

1011910118



宮原葉月
カード式レターセット

10098

beautiful flowers
ブルー

10097

beautiful flowers

グリーン

小売価格　税抜 380円（税込 418円）
便箋　ヴァンヌーボVGスノーホワイト
サイズ　105×148mm
封筒　コットンパール スノーホワイト
　　　フラッシュカラー ホワイト×イエロー
　　　マクレイン ホワイト
サイズ　114× 162mm
内容　便箋 1柄 6枚、封筒 3種 3枚
出荷単位　6

縦書き・横書き、どちらでもお使いいただけます。

和紙封筒　桜ピンク

封筒　奉書紙
サイズ　114×162mm（洋二サイズ）
小売価格　税抜 380円（税込 418円）

内容 　5枚
出荷単位 6

02116

ハーフレターセット
桜アイボリー

便箋　新局紙
サイズ　100×148mm
封筒　奉書紙
サイズ　114×162mm（洋二サイズ）
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容 　便箋 6枚、封筒 3枚
　　　 罫台紙 1枚
出荷単位 6

便箋　新局紙
サイズ　100×148mm
封筒　奉書紙
サイズ　114×162mm（洋二サイズ）
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容 　便箋 6枚、封筒 3枚
　　　 罫台紙 1枚
出荷単位 6

10096

ハーフレターセット
桜ピンク

10095

11

宮原葉月 カード式レターセット /夢見草 和紙封筒・ハーフレターセット
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想う季節　便箋 /封筒

に
め
り
わ
変
の
節
季

人
の
あ
な
切
大

に
人
の
あ
い
し
か
つ
な

か
ん
せ
ま
し
り
便
お

小売価格　税抜 320円（税込 352円）
本紙　しこくてんれい　しろ
サイズ　90×185mm
内容　1柄 5枚
出荷単位　6

封筒
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
内容　2柄　16枚
出荷単位　6

便箋
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想う季節　便箋 /封筒

チューリップひなぎく

01191

桜

01190

桜 02124 チューリップひなぎく 02125 朝顔つゆ草 02126

朝顔つゆ草

01192
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便箋

表紙　コットンライフ
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　3柄　15枚
出荷単位　6

Full of Spirit

表紙　コットンライフ
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　3柄　15枚
出荷単位　6

Sensibility

OtO no Ha

GARDENING LIFE

01091

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01133

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01162

01089
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便箋

夢いろ箋

森のオーケストラ

下町のオーケストラ

よつば箋

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01177

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト s
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01179

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01164

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01166



彩文 桜色

彩文 萌葱色

花の詩

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01148

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01150

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01156

しあわせを見つけに

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01181

16

便箋



花くらべ

花あられ

玉はじき

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01185

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01186

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　16枚
出荷単位　6

01188

17

便箋



本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 6枚
出荷単位　6

Full of Spirit Sensibility

本紙　OKミューズ ガリバーリラ 
　　　ホワイト S
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

OtO no Ha

本紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

GARDENING LIFE

下町のオーケストラ森のオーケストラ

よつば

02056
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 6枚
出荷単位　6

02057

02086

本紙　プリマ 
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

02118

本紙　プリマ 
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

02109
本紙　プリマ 
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

02110

本紙　プリマ 
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

02119

02102

夢いろ

18

封筒



しあわせを見つけに

本紙　プリマ
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6　　

玉はじき

本紙　しこくてんれい　しろ
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

花あられ

本紙　しこくてんれい　しろ
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚

02095
本紙　しこくてんれい　しろ
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚

02096

本紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

02120
本紙　しこくてんれい　しろ
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

02099

本紙　しこくてんれい　しろ
サイズ　90×185mm
小売価格　税抜 320円
　　　　　　（税込 352円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

02123

花くらべ

花の詩 彩文　萌葱色

封筒　彩文　桜色

02121 02122

19

封筒



Full of Spirit

Sensibility

OtO no Ha

GARDENING LIFE

表紙　コットンライフ
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容　3柄　15枚
出荷単位　6

01090

表紙　コットンライフ
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容　3柄　15枚
出荷単位　6

01092

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位　6

01134

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位　6

01163

20

一筆箋



森のオーケストラ

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01178

01180

下町のオーケストラ

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01165

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01167

夢いろ箋

よつば箋

21

一筆箋



花の詩

彩文 桜色

彩文　萌葱色

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01149

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01151

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01157

しあわせを見つけに

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　 ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01182
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花あられ

玉はじき

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 1柄　16枚
出荷単位 6

01183

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 1柄　16枚
出荷単位 6

01184

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　 ホワイト S
本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 1柄　16枚
出荷単位 6

フルートの少女

01187

花くらべ

表紙　しこくてんれい しろ
本紙　新局紙 白
サイズ　83×175mm
小売価格　税抜 320円（税込 352円）

内容 2柄　16枚
出荷単位 6

01189
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また明日 約束の木 君の住む町へ

※電車の窓の
　部分は裏側
　に折ります

旅立ちの夜

※船の窓の部分は裏側に折ります

一枚一枚に繊細な型抜き加工が施されており、切り込みを立ち上げると紙の上に小さな世界が広がります。

立ち上げた形が作り出す影も情緒あふれる演出になり、ずっと机の上に置いておきたくなるメッセージパッドです。

カット部分を立ち上げると小さな風景があらわれるメッセージパッド

18121

18132

18122 18123

シルエットメッセージパッドずっと机の上に置いておきたくなる

小売価格　税抜 450円（税込 495円）
内容：50枚 　サイズ：80×165mm
出荷単位：3
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シルエットメッセージパッド

企画 /製造：株式会社



島旅レター

灯台 船

瀬戸内に訪れた人誰もが心に残る穏やかな凪の多島美が描かれた一筆箋。
景色と思い出をひとつにして贈ることが出来ます。
カット部分を立ち上げることで景色が立体的に浮かび上がり、映り込む影まで情緒的です。

カモメ 18133 18134 18135

小売価格　税抜 450円（税込 495円）
内容：40枚 2柄×20枚　　サイズ：180×80mm
出荷単位：3
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企画 /製造：株式会社



花摘み

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08036　　こびんせん

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09042　　こぶうとう

空さんぽ

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08037　　こびんせん

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09043　　こぶうとう

幸ふく和菓子

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08038　　こびんせん

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09044　　こぶうとう

猫さんぽ

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08039　　こびんせん

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09045　　こぶうとう
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玉はじき

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08040　　こびんせん

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09046　　こぶうとう

花あられ

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08041　　こびんせん

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09047　　こぶうとう

Full of Spirit

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08020　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09024　　まめ封筒

Sensibility

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08021　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09025　　まめ封筒
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GARDENING LIFE

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08007　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09007　　まめ封筒

        

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08032　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09036　　まめ封筒

OtO no Ha

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08029　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09033　　まめ封筒

Hajime no OtO

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08030　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09034　　まめ封筒

森のオーケストラ
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野の花を摘みに

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08022　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09026　　まめ封筒

よつば箋

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08026　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09030　　まめ封筒

下町のオーケストラ

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08035　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09041　　まめ封筒

しあわせを見つけに

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08028　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09032　　まめ封筒
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彩文

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08034　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09038　　まめ封筒

夢いろ箋

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08027　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09031　　まめ封筒

花の詩

表紙 /本紙　Aプランピュアホワイト
サイズ　75×105mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 2柄　26枚
出荷単位 6

08016　　まめ便箋

封筒　Aプランピュアホワイト
サイズ　85×115mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容 1柄　6枚
出荷単位 6

09020　　まめ封筒
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OtO no Ha

04110

04111

表紙　コットンライフ
本紙　アラベール ホワイト
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　3柄　9枚
出荷単位　6

Full of Spirit

表紙　コットンライフ
本紙　アラベール ホワイト
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容 3柄　9枚
出荷単位　6

Sensibility

04173

04223

GARDENING LIFE

表紙　OKミューズ
　　　ガリバーリラホワイト S
本紙　アラベール スノーホワイト
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　8枚
出荷単位　6

表紙　OKミューズ ガリバーリラ
　　　ホワイト S
本紙　アラベール スノーホワイト
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　2柄　8枚
出荷単位　6

31

葉書箋



04168

04169

04226

04227

04234

04233

04249

04235

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

彩文 萌葱色

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

彩文 雀茶

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

彩文 桜色

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

彩文 空色

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

よつば（横罫線）

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

よつば（縦罫線）

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 1柄 5枚
出荷単位 6   

夢いろ（縦罫線）

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

夢いろ（横罫線）
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04245

04209

04255

04328

04246

04254

04230

04329

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

花あられ

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

松と梅

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

寒梅

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

富士に松竹梅

招福猫

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

楽兎

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容 1柄 5枚
出荷単位 6   

花の詩

本紙　しこくてんれい しろ
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 240円（税込 264円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

玉はじき

た
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し
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04122 04196
本紙　アラベール スノーホワイト
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

Full of Spirit

本紙　アラベール スノーホワイト
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

OtO no Ha

04153
本紙　アラベール スノーホワイト
サイズ　100×148mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

森のオーケストラ
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きちんと贈る
和紙グリーティングカード

Happy Birthday

本体　奉書紙　透かし柄入り
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　大札紙
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

04243

Happy Birthday

本体　奉書紙　透かし柄入り
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　大札紙
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

04244

お誕生日おめでとうございます

本体　奉書紙
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　しこくてんれい
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）   
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

04363

お誕生日おめでとうございます

本体　奉書紙
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　しこくてんれい
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

04364

グリーンピンク

グリーンピンク
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04294

ありがとうございます

本体　奉書紙　透かし柄入り
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　大札紙
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

ありがとうございます

本体　奉書紙　透かし柄入り
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　大札紙
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

04293

Thank You 

本体　奉書紙　透かし柄入り
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　大札紙
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

Thank You 

本体　奉書紙　透かし柄入り
サイズ　87×135mm
台紙　タント
サイズ　92×145mm
中紙　大札紙
サイズ　87×135mm
封筒　大札紙
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

04248

04292

04247

ありがとうございます

本体　奉書紙
サイズ　90×135mm
台紙　タント
サイズ　94×143mm
中紙　大札紙
サイズ　90×135mm
封筒　しこくてんれい
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 380円（税込 418円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

ありがとうございます

本体　奉書紙
サイズ　90×135mm
台紙　タント
サイズ　94×143mm
中紙　大札紙
サイズ　90×135mm
封筒　しこくてんれい
サイズ　160×110mm
小売価格　税抜 380円（税込 418円）
内容 1柄 1枚、中紙 1枚、封筒 1枚
出荷単位　6

04295

グリーンピンク

グリーンピンク

パールフラワー グリーンパールフラワー ピンク
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04287
カード　文字金箔押し、ライトスタッフ
GA
サイズ　125×90mm
封筒　ダイヤ貼り封筒、ヴァンヌーボ F
サイズ　100×140mm
小売価格　税抜 300円（税込 330円）

内容　カード 1枚　封筒 1枚
出荷単位　6

黄色の花と実

04289
カード　窓あき・角丸、グラフィックファンシー
サイズ　125×90mm 
封筒　ダイヤ貼り封筒、ヴァンヌーボ F
サイズ　100×140mm
小売価格　税抜 300円（税込 330円）

内容　カード 1枚　封筒 1枚
出荷単位　6

水色ボタン

04290

活版バースデーカード　花束

両面に活版印刷（レタープレス）を施しました。布素材の表面は、活版独特の凹凸感だけでなく、柔らかな触感も味わって頂けるカードです。

カード　表面 ファブリック /活版印刷
サイズ　155×105mm
封筒　エコフレンドリー さくらピンク　　　　
サイズ　162×114mm
小売価格　税抜 350円（税込 385円）

内容　カード 1枚　封筒 1枚
出荷単位 6

04291

活版サンキューカード　鳥とハート

カード　表面 ファブリック /活版印刷
サイズ　155×105mm
封筒　エコフレンドリー ミストグレイ　　　　
サイズ　162×114mm
小売価格　税抜 350円（税込 385円）

内容　カード 1枚　封筒 1枚
出荷単位 6
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04283

04285

04259

04284

04286

小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　6

小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　6

小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　6

小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　6

小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　6

フラワースタンディングカード
お花のイラストとメッセージがいっしょに飾れる
フラワースタンディングカード。お祝い、感謝、お見舞いから
送別まで様々なシーンで役立つカードです。
シールを貼ったり、リボンをつけたり・・・
送る相手を思って自分流にアレンジして楽しめます。
短くメッセージを書き込むだけでも、お花が思いを引き立てます。
カードを受け取った人は、机や棚にカードを飾って眺め
送った人に思いを寄せることでしょう。

カード本体
封筒

ヴァンヌーボVGホワイト　 148×105mm
コットンナチュラル 　　    114×162mm

チューリップ

赤い花々

金木犀

青い花々

コスモス
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金封やのし袋に欠かせない水引ですが、結び方や本数によって意味があることをご存じでしょうか。

水引の結び方と意味

中央で硬く結ばれ、一度結ぶとほどくことが難しいことから、繰り返しを避けたい、
結婚祝いや弔事病気見舞いなどに使われます。

片方の水引を引けば簡単にほどく事が出来る結び方のため、何度繰り返されてもう
れしい出来事、出産や進学、受賞などのお祝いに使用します。
〇色…慶事には、紅白・金銀・赤金、弔事には白黒・黄白・青白・銀などが使用されます。
〇数…本数は 3本 5本 7本 10 本など、奇数を使用します。
5 本を基本とし、3 本を 5 本の簡易版、7 本はより丁寧に、10 本は 5 本の倍数とし
て偶数ではなく奇数の 5 を倍にした二重結びで豪華さを表現し、結婚のお祝いのみ
で使用します。
近年では水引は飾り紐だけでなく、アクセサリーやインテリアとしても活用されて
います。成人式の髪飾りとしても、目にすることが増えてきました。

SCOPE では、慶事用として、豪華な鶴や亀の水引で飾られた金封から、きりりとしたあわじ結びの金封、個性的
な水引細工をあしらったモダンな金封まで、自信をもってお薦めできるラインアップを揃えています。ちょっとし
たお礼やお祝いなどに使える可愛らしい水引のしがついたのし袋も多種ご提供しています。

水引とは…祝儀袋や不祝儀袋の表に用いられ、主に結納品、贈答品、正月飾りなどに使用される飾り紐の素材のこ
とを言います。水引の起源は飛鳥時代（７世紀頃）、遣隋使・小野妹子が帰朝したとき、隋の答礼使が携えてきた
贈り物に航海の無事を祈って、紅白の麻紐が結ばれていたことに始まります。 これを期に、宮中への献上品はすべ
て紅白の麻で結ぶことが慣習となりました。
室町時代には素材は麻から紙になりましたが、和紙をこより状にし、よりが緩まないように水糊を引いて固めたこ
とからそう呼ばれるようになったそうです（諸説あり）。

慶弔

結び切り（真結び淡路結び）

花結び（花結び・引返し結び・蝶結び・行結び・リボン結び） 
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サイズ　本紙  160×240mm
小売価格　税抜 2,200円（税込 2,420円）

内容　1枚、中包 1枚、短冊 6枚
　　　（寿、御結婚御祝、御袴料、御帯料、御祝、無地）
出荷単位　2

16119

寿　新檀紙　鶴亀松竹梅

サイズ　本紙  105×185mm
小売価格　税抜 450円（税込 495円）

内容　1枚、中包 1枚、短冊 4枚
　　　（寿、御結婚御祝、御祝、無地）
出荷単位　6

16117

寿　あわじ結び　紅白
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サイズ　本紙 125×195mm
小売価格　税抜 750円（税込 825円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚　
　　　（寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　3

15027

寿　鶴　赤

サイズ　本紙 125×195mm
小売価格　税抜 750円（税込 825円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚　
　　　（寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　3

15028

寿　鶴　青

サイズ　本紙 107×185mm
小売価格　税抜 500円（税込 550円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

16115

寿　赤

サイズ　本紙 107×185mm
小売価格　税抜 500円（税込 550円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

16116

寿　紺

サイズ　本紙 93×184mm
小売価格　税抜 420円（税込 462円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

サイズ　本紙 93×184mm
小売価格　税抜 420円（税込 462円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

15009

寿　あわじ結び　桃色

15010

寿　あわじ結び　緑色
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サイズ　本紙 96×184mm
小売価格　税抜 500円（税込 550円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 6枚 
        （御祝、御入学御祝、御就職御祝、
　　　御成人御祝、御出産御祝、無地）　
出荷単位　6

サイズ　本紙 96×184mm
小売価格　税抜 500円（税込 550円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 6枚 
        （御祝、御入学御祝、御就職御祝、
　　　御成人御祝、御出産御祝、無地）　
出荷単位　6

15019

御祝　花結び　桃色

15020

御祝　花結び　緑色

サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 520円（税込 572円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 520円（税込 572円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

15021

寿　桃色

15022

寿　緑色

サイズ　本紙 105×183mm
小売価格　税抜 600円（税込 660円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

サイズ　本紙 105×183mm
小売価格　税抜 600円（税込 660円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （寿、御結婚御祝、御祝、無地）　
出荷単位　6

15017

寿　鶴　桃色

15018

寿　鶴　緑色
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サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 420円（税込 462円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 3枚 
       （Happy Baby、御 s出産お祝、
　　　無地）
出荷単位　6

15023

Happy Baby　デイジーピンク

15024

サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 2枚 
        （Happy Wedding、寿）　
出荷単位　6

16113

Happy Wedding　ホワイト

16114

サイズ　本紙 105×185mm
小売価格　税抜 600円（税込 660円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （Happy Wedding、
　　　寿、御結婚御祝、無地）
出荷単位　6

15025

Happy Wedding　桃色檀紙

サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 420円（税込 462円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 3枚 
       （Happy Baby、御出産お祝、
　　　無地）
出荷単位　6

Happy Baby　デイジーブルー

サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 2枚 
        （Happy Wedding、寿）　
出荷単位　6

Happy Wedding　ピンク

サイズ　本紙 105×185mm
小売価格　税抜 600円（税込 660円）

内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚 
        （Happy Wedding、
　　　寿、御結婚御祝、無地）
出荷単位　6

Happy Wedding　水色檀紙

15026
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サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚　
　　　（寿、御祝、御結婚御祝、
　　　  御新築御祝）
出荷単位　6

16120
寿　スリム　小梅　赤

サイズ　本紙 90×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容　1枚、中袋 1枚、短冊 4枚　
　　　（寿、御祝、御結婚御祝、
　　　  ご長寿御祝）　
出荷単位　6

16121

　　　  

梅結びスリム金封
春告げ花の梅は古くから縁起物の定番で、水引梅結びには「運気向上」、「無病息災・厄除け」、「固く結ばれた絆」の
想いが込められています。 御結婚から御新築やご長寿のお祝まで様々な慶事に使える結び方です。

07614
不祝儀　絹物語　双銀

07615
不祝儀　絹物語　黒白

不祝儀　絹物語
品の良い銀の地模様の端正な不祝儀袋。様々な用途にお使いいただける短冊５枚がついています。
使い方に関する簡単な説明書も入って更に便利。

サイズ　本紙 100×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容　1枚、中袋 1枚、短冊 5枚、
　　　使い方ガイド　
　　　（御布施、御霊前、御香典、御仏前、
　　　  無地）　
出荷単位　6

サイズ　本紙 100×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容　1枚、中袋 1枚、短冊 5枚、
　　　使い方ガイド　
　　　（御香典、御布施、御霊前、御仏前、
　　　  無地）　
出荷単位　6

サイズ　本紙 100×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容　1枚、中袋 1枚、短冊 5枚、
　　　使い方ガイド　
　　　（御供、御霊前、御香典、御仏前、
　　　  無地）　
出荷単位　6

サイズ　本紙 100×180mm
小売価格　税抜 400円（税込 440円）
内容　1枚、中袋 1枚、短冊 5枚、
　　　使い方ガイド　
　　　（御花料、御榊料、御霊前、御供、
　　　  無地）　
出荷単位　6

07616
不祝儀　絹物語　黄白

07617
不祝儀　絹物語　双白

寿　スリム　小梅　金
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本紙　奉書紙　
文字 金泊押し
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

本紙　奉書紙　
文字 金泊押し
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07603 07608

御祝　桜アイボリー御祝　桜ピンク

本紙　奉書紙　
文字 墨箔押し
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

本紙　奉書紙
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 240円（税込 264 円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07611 07607

御礼 無地　水引付

御見舞　赤 御見舞　白

本紙　奉書紙　
文字 墨箔押し
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07602
本紙　奉書紙　
文字 墨箔押し
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07609
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本紙　奉書紙
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 240円（税込 264 円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07606

無地

本紙　奉書紙　
文字 金箔艶消し銀
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07605

本紙　奉書紙
文字 金箔艶消し銀
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07601

お悔やみ申し上げます 御霊前

御布施 御仏前

本紙　奉書紙
文字 金箔艶消し銀
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07610

本紙　奉書紙　
文字 金箔艶消し銀
サイズ　95×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　多当袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07604
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慶事用 弔事用

多当折の袋は神社の授与品を入れる袋や祝儀袋・香典

袋などお金を入れる袋として広く使用されています。

江戸時代に発展した武家の贈答習慣が、明治時代に庶

民に簡素化されて取り入れられ、外包みだった多当折

が東日本に定着し、中包みの形状が大阪折として西日

本に定着したと言われています。



本紙　越前和紙
サイズ　90×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm   
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　のし袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07716

おめでとうございます

本紙　越前和紙
サイズ　90×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm   
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　のし袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07717

ありがとうございます

本紙　越前和紙
サイズ　90×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm     
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　のし袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07718

こころばかり

本紙　越前和紙
サイズ　90×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm      
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　のし袋 1枚、中袋 1枚 
出荷単位　6

07719

おだいじに

本紙　越前和紙
サイズ　90×180mm
中袋　奉書紙
サイズ　86×168mm    
小売価格　税抜 300円（税込 330円）

内容　のし袋 1枚、中袋 1枚、
　　　長寿シール 1枚（文字金箔推し
　　　20×55mm）
出荷単位　6

小売価格　税抜 200円
　　　　　　（税込 220円）

内容　のし袋 1枚、中袋 1枚、
出荷単位　6

07713

ご長寿御祝
07714
無地

小売価格　税抜 200円
　　　　　　（税込 220円）

内容　のし袋 1枚、中袋 1枚、
出荷単位　6

07715
無地　のしなし
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越前和紙のし袋　　　書：野原神川



本紙　奉書紙
サイズ　86×170mm
中袋　しこくてんれい
サイズ　160×160mm   
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　のし袋 1枚、中紙 1枚 
出荷単位　6

07107

こころばかり

本紙　奉書紙
サイズ　86×170mm
中袋　しこくてんれい
サイズ　160×160mm   
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　のし袋 1枚、中紙 1枚 
出荷単位　6

07108

ほんのきもち

本紙　奉書紙
サイズ　86×170mm
中袋　しこくてんれい
サイズ　160×160mm   
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　のし袋 1枚、中紙 1枚 
出荷単位　6

07109

おめでとう

本紙　奉書紙
サイズ　86×170mm
中袋　しこくてんれい
サイズ　160×160mm   
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　のし袋 1枚、中紙 1枚 
出荷単位　6

07110

ありがとう

本紙　奉書紙
サイズ　86×170mm
中袋　しこくてんれい
サイズ　160×160mm   
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　のし袋 1枚、中紙 1枚 
出荷単位　6

07111

おだいじに

本紙　奉書紙
サイズ　86×170mm
中袋　しこくてんれい
サイズ　160×160mm   
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　のし袋 1枚、中紙 1枚 
出荷単位　6

07112

おこづかい
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かな文字のし袋　　　書：野原神川



本紙　特漉き奉書紙
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 220円（税込 242円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　封緘シール 2枚
出荷単位　6

07044

水引付き和紙のし袋
桜ピンク 

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 220円（税込 242円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　封緘シール 2枚
出荷単位　6

07045

水引付き和紙のし袋
桜アイボリー 

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 220円（税込 242円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 2枚
出荷単位　6

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 220円（税込 242円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 2枚
出荷単位　6

07046

水引付き和紙ぽち袋
桜ピンク 

07047

水引付き和紙ぽち袋
桜アイボリー 

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 180円（税込 198円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚
出荷単位　6

07031

和紙のし封筒
桜ピンク 

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 180円（税込 198円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
出荷単位　6

07032

和紙のし封筒
桜アイボリー 

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 180円（税込 198円）

内容　1柄 3枚
出荷単位　6

07035

和紙ぽち封筒
桜ピンク 

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 180円（税込 198円）

内容　1柄 3枚
出荷単位　6

07036

和紙ぽち封筒
桜アイボリー 
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小桜紋様 のし袋・ぽち袋



本紙　特漉き奉書紙
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　しこくてんれい
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　1柄 1枚、中紙 1枚
出荷単位　6

07105

ご出産おめでとうございます
桜ピンク 

本紙　特漉き奉書紙
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　しこくてんれい
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　1柄 1枚、中紙 1枚
出荷単位　6

07106

ご出産おめでとうございます
桜アイボリー

本紙　特漉き奉書紙　
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　封緘シール 2枚
出荷単位　6

本紙　特漉き奉書紙　
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　封緘シール 2枚
出荷単位　6

07093

お年玉のし袋
桜ピンク 

本紙　特漉き奉書紙
文字　金箔押し
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 3枚
出荷単位　6

07095

お年玉ぽち袋
桜ピンク 

本紙　特漉き奉書紙　
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　しこくてんれい
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 180円（税込 198円）

内容　1柄 1枚、中紙 1枚
出荷単位　6

07099

御入学おめでとうございます
桜ピンク 

本紙　特漉き奉書紙
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　しこくてんれい
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 180円（税込 198円）

内容　1柄 1枚、中紙 1枚
出荷単位　6

07100

御入学おめでとうございます
桜アイボリー 

本紙　特漉き奉書紙　
文字　金箔押し
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 3枚
出荷単位　6

07096

お年玉ぽち袋
桜アイボリー 

07094

お年玉のし袋
桜アイボリー
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小桜紋様 のし袋・ぽち袋



本紙　越前和紙奉書紙　透かし柄入り
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　色上質紙 コスモス
サイズ　170×165mm
小売価格　税抜 220円（税込 242円）

内容　1柄 1枚、中紙 1枚、
　　　中紙は袋の中に入っています
出荷単位　6

07101

お誕生日おめでとうございます
クローバーピンク 

本紙　越前和紙奉書紙　透かし柄入り
文字　金箔押し
サイズ　86×170mm
中紙　色上質紙 うぐいす
サイズ　170×165mm
小売価格　税抜 220円（税込 242円）

内容　1柄 1枚、中紙 1枚、
　　　中紙は袋の中に入っています
出荷単位　6

07102

お誕生日おめでとうございます
クローバーグリーン

本紙　越前和紙奉書紙　透かし柄入り
サイズ　86×170mm
中紙　色上質紙 コスモス
サイズ　170×165mm
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　中紙は袋の中に入っています
出荷単位　6

07097

水引付 透かし模様のし袋 
クローバーピンク 

本紙　越前和紙奉書紙　透かし柄入り
サイズ　86×170mm
中紙　色上質紙 うぐいす
サイズ　170×165mm
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　中紙は袋の中に入っています
出荷単位　6

07098

水引付 透かし模様のし袋 
クローバーグリーン

本紙　越前和紙奉書紙　透かし柄入り
サイズ　86×170mm
中紙　色上質紙 コスモス
サイズ　170×165mm
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　中紙は袋の中に入っています
出荷単位　6

透かし模様のし封筒 
クローバーピンク 

本紙　越前和紙奉書紙　透かし柄入り
サイズ　86×170mm
中紙　色上質紙 うぐいす
サイズ　170×165mm
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　1柄 2枚、中紙 2枚、
　　　中紙は袋の中に入っています
出荷単位　6

0711407113

水引付 透かし模様のし封筒 
クローバーグリーン
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越前和紙奉書紙 透かし柄入り のし袋



本紙　自然色奉書紙
サイズ　86×170mm
中紙　しこくてんれい
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 3枚、中紙 3枚
出荷単位　6

07103

水引付のし袋

本紙　自然色奉書紙
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 200円
　　　　　　（税込 220円）

内容　1柄 3枚
出荷単位　6

07104

水引付ぽち袋

07217

のし袋
気軽に使える袋
市松 /金

本紙　自然色奉書紙
サイズ　86×170mm
小売価格　税抜 180円
　　　　　　（税込 198円）

内容　1柄 5枚
出荷単位　6

07198

金封中袋

サイズ　84×168mm
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　3枚、和紙シール
出荷単位　6

07218

のし袋
気軽に使える袋
水玉 /銀

サイズ　84×168mm
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　3枚、和紙シール
出荷単位　6

気軽に使えるのし袋
市松と水玉のオーソドックスな地模様の主張しすぎない
金封。ちょっとしたお金やチケットなどのやり取りに
常に備えておきたい商品です。
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自然色奉書紙 のし袋・ぽち袋 /金封中袋 /気軽に使えるのし袋



のし袋・ぽち袋の
あれこれ

「のし袋」とは、金銭を入れて相手に贈るため
の袋のことです。慶弔で利用するなど身近な存
在ですが、ちょっとしたお礼やお返しを贈るの
に使うこともできます。

「ぽち袋」は、小さな祝儀袋の通称です。「ぽち」
とは、「点、小さいもの、少しだけ」という意
味の関西地方の方言に由来し、当て字では「点
袋」。大げさなご祝儀ではなく、少しばかりの
心遣いを小袋にしたためた「これっぽち」とい
う控えめな気持ちが「ぽち」になったといわれ
ています。

サイズ　84×168mm
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　1枚、和紙シール
出荷単位　3

07209

のし袋
のしねこ　ピンク

ねこ のし・ぽち袋
楽しくて可愛いねこの のし・ぽち袋
ねこのおなかや小さなカードにメッセージを書くことができるユニークな金封です。
贈る方も、贈られる方も思わずほっこり笑顔に。
便利な和紙シール付。

サイズ　84×168mm
小売価格　税抜 280円（税込 308円）

内容　1枚、和紙シール
出荷単位　3

07210

のし袋
のしねこ　ベージュ

サイズ　84×168mm
小売価格　税抜 340円（税込 374円）

内容　1枚、和紙シール
出荷単位　3

07211

のし袋
ぶらさがりねこ　ベージュ

サイズ　84×168mm
小売価格　税抜 340円（税込 374円）

内容　1枚、和紙シール
出荷単位　3

07212

のし袋
ぶらさがりねこ　ブラウン
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ねこ　のし・ぽち袋



元来、舞妓さんへ渡す祝儀袋だったそうですが、
今ではお年玉を渡すときに使われたり、大入り
袋（小額のご祝儀）、旅館などで渡す心付けを
渡すときに使われることが多いようです。

お金をそのまま渡すのではなく、袋に入れて感
謝の気持ちとともに受け渡す、そういった日本
人の奥ゆかしさを表す独自の文化から生まれた
素敵なものです。

お渡しする相手を選ばないのし・ぽち袋。シン
プルな自然色の奉書紙、クローバーの透かし柄
や上品なパールの小桜模様の和紙を用いた袋。
「お誕生日おめでとうございます」「ご出産おめ
でとうございます」「御入学おめでとうござい
ます」など、オケージョンに沿った箔押し文字
が入っている袋。墨文字と紅白の水引のしのバ
ランスが絶妙なかな文字入りののし袋。のし付
き、のし無しなど、オーソドックスからイン
フォーマルまで、多種ご用意しています。

サイズ　65×112mm
小売価格　税抜 360円（税込 396円）

内容　2枚、和紙シール
出荷単位　3

サイズ　65×112mm
小売価格　税抜 360円（税込 396円）

内容　2枚、和紙シール
出荷単位　3

07213

ぽち袋
のしねこ　バニラ

サイズ　65×112mm
小売価格　税抜 360円（税込 396円）

内容　2枚、和紙シール
出荷単位　3

07214

ぽち袋
のしねこ　いちご

サイズ　65×112mm
小売価格　税抜 360円（税込 396円）

内容　2枚、和紙シール
出荷単位　3

ぽち袋
お手紙ねこ　ココア

サイズ　65×112mm
小売価格　税抜 360円（税込 396円）

内容　2枚、和紙シール
出荷単位　3

0721607215

ぽち袋
お手紙ねこ　抹茶
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ねこ　のし・ぽち袋



本紙　しこくてんれい
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 3枚、中紙 3枚
　　　封緘シール 3枚
出荷単位　6

07074 07082

花の詩　のし封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 3枚
出荷単位　6

花の詩　ぽち封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 3枚、中紙 3枚
　　　封緘シール 3枚
出荷単位　6

0708307075

四葉　のし封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 3枚
出荷単位　6

四葉　ぽち封筒

会費やおけいこ代、立て替えてもらった代金を入れて
大人のお年玉、おこづかい
ちょっとした御祝、お礼、お車代
商品券やチケット入れに

デザインのし・ぽち封筒
大きいサイズの封筒は、一般的な御祝い全般（ご就職、ご入学、新築祝い等）から御餞別や御月謝、お礼など、
「のし」がついていないためよりカジュアルにお使いいただける万能な封筒です。

小さいサイズの封筒は、お年玉袋や心付けの他、絆創膏など入れて持ち歩いたり、切手やシールなど細かいもの
の収納ケースとしてもおすすめです。

スマートにお金を贈る、渡す
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デザインのし封筒・ぽち封筒



本紙　しこくてんれい
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 3枚、中紙 3枚
　　　封緘シール 3枚
出荷単位　6

07077 07085

彩文　のし封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 3枚
出荷単位　6

彩文　ぽち封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 3枚、中紙 3枚
　　　封緘シール 3枚
出荷単位　6

0708707086

恋うさぎ　のし封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 3枚
出荷単位　6

恋うさぎ　ぽち封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　86×170mm
中紙　上質紙
サイズ　160×160mm
小売価格　税抜 280円
　　　　　　（税込 308円）

内容　1柄 3枚、中紙 3枚
　　　封緘シール 3枚
出荷単位　6

07076 07084

夢いろ　のし封筒

本紙　しこくてんれい
サイズ　70×120mm
小売価格　税抜 260円（税込 286円）

内容　1柄 3枚、封緘シール 3枚
出荷単位　6

夢いろ　ぽち封筒

57

デザインのし封筒・ぽち封筒



サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07200

長ぽち袋
おめでとう　赤

サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07201

長ぽち袋
おめでとう　白

サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07202

長ぽち袋
梅短冊　赤

サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07203

長ぽち袋
梅短冊　白

サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07204

長ぽち袋
南天短冊　白
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御祝 長ぽち袋



サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07205

長ぽち袋
おめでとう　桜

サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07207

長ぽち袋
桜短冊　ピンク

サイズ　90×174mm
小売価格　税抜 230円（税込 253円）

内容　1枚
出荷単位　6

07206

長ぽち袋
桜短冊　桜

サイズ　83×90mm
小売価格　税抜 350円（税込 385円）

内容　紅白 各 1枚
出荷単位　6

07208

ぽち袋　おめでとう
紅白　2枚入
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御祝 長ぽち袋・ぽち袋



表紙　特漉き奉書紙
サイズ　180×128mm
本文　上質紙
小売価格　税抜 1,200円（税込 1,320円）

内容　1柄 256ページ
出荷単位　2

表紙　特漉き奉書紙
サイズ　148×205×30mm
リフィール　Aプランアイボリーホワイト
サイズ　128×182mm
小売価格　税抜 1,200円（税込 1,320円）

内容　バインダー、リフィール 50枚
出荷単位　2

バインダーブック

バインダーブック 06011桜ピンク 06012桜アイボリー

日記帳 06009桜ピンク 

SCOPE定番の小桜模様の控えめな表紙が用途を選ばない
ロングセラーのバインダーブック。

送る人へのメッセージブックとして ...
レシピブックやメモリアルブックとして ...
趣味や旅行の記録をまとめても。

使う人によって十人十色のバインダーブックです。

60

バインダーブック /日記帳



表紙　特漉き奉書紙
サイズ　272×484mm
小売価格　税抜 750円（税込 825円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　3

二つ折り色紙 11022桜ピンク 11023桜アイボリー

表紙　特漉き奉書紙
サイズ　272×243mm
小売価格　税抜 250円（税込 275円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　6

色紙 11020桜ピンク 11021桜アイボリー

本紙　特漉き奉書紙
サイズ　287×255mm
小売価格　税抜 200円（税込 220円）

内容　1柄 1枚
出荷単位　6

色紙封筒 02071桜ピンク 02072桜アイボリー
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二つ折り色紙 /色紙 /色紙封筒



ポケフル 

必要な物をひとつにまとめられる多機能ファイル

スカンジナビアン
Pokeful Scandinavian  A4 & A5

A4ポケット

ふせんやクリップ、名刺などをしまえる
小物用ふた付きポケット ふせんやクリップ、名刺などをしまえる

小物用ふた付きポケット

大事な書類が抜け落ちにくい
ホールドタイプのA4ポケット

大事な書類が抜け落ちにくい
ホールドタイプのA5ポケット

A5ポケット

長
3

大事なものをしっかりしまえる大小2サイズのふた付きポケットを備えた多機能ファイルです。
書類のほかにも、名刺やクリップ、ふせんなどの小物もまとめて持ち運べる便利なクリアファイルです。

あたたかみのある北欧風デザインはシーンを選ばず使用でき、2サイズライ
ンナップなので同デザインで A4と A5のを使い分けすることもできます。 

サイズ　148×210mm
小売価格　税抜 460円（税込 506円）
出荷単位　3

サイズ　210×297mm
小売価格　税抜 500円（税込 550円）
出荷単位　3

企画 /製造：株式会社62



A4
18001

A5
18007

中面　※イメージ図は A4版です　※ポケットの色は A4、A5共通

くじら

A4
18002

A5
18008

とり

A4
18003

A5
18009

しずく

A4
18004

A5
18010

もり

A4
18005

A5
18011

なし

A4
18006

A5
18012

ねこ
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ポケフル スカンジナビアン



A4
18021

A5
18025

はな

A4
18022

A5
18026

さかな

A4
18023

A5
18027

きのこ

A4
18024

A5
18028

ふくろう

中面　※イメージ図は A4版です　※ポケットの色は A4、A5共通64

ポケフル スカンジナビアン



メッセージツールとしてだけでなく、飾って癒されたり
しおりやノートのインデックスに使ったり・・・楽しみ方いろいろ。

机の上でメッセージが埋もれない抜群の存在感

小売価格　税抜 400円（税込 440円）
サイズ：120×80mm
内容：50枚　　
出荷単位：3

MARUMO PRINTING Co.,Ltd.

65

ダイカットスタンドメッセージパッド

企画 /製造：株式会社



くじら 三毛猫 レッサーパンダ

シャチ チワワ チョウ

MARUMO PRINTING Co. ,Ltd.

184171841818415

184201841918416
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ダイカットスタンドメッセージパッド

企画 /製造：株式会社



秋田犬

18153 18154 18155

18156

クロシバ フレンチブルドッグ

ミミズクキジトラ

18157 18158 18159

チャトラ ハチワレ

コツメカワウソ

18127 18128 18129

18130

ナマケモノ パンダ

ブルーバード

ハムスター

18131
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ダイカットスタンドメッセージパッド



イヌ ネコ ゾウ

ヒマワリ

アルパカ

小鳥 キャンドル

王冠パキポディウム・グラキリス ディオスコレア・エレファンティペス アガベ

ミモザ

18101 18102 18103

18104

18110

18106 18105

1810818124 18125 18126

18160
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ダイカットスタンドメッセージパッド

企画 /製造：株式会社



招き猫

18107 18111 18112 18166

折り鶴 富士山 金魚

侍

18149

手裏剣

18167

18150 18151 18168

着物 抹茶 日本庭園

18109

ビジネス

69

ダイカットスタンドメッセージパッド



POP UP  WO R L D《J AP AN》

小売価格　税抜 450円（税込 495円）
内容：80枚　サイズ：120×90mm　　
出荷単位：3

日本の名所が起き上がるスタンド
タイプのダイカットメモ

tabie ポップアップワールド《ジャパン》

メモを書いたあと半分に折ると型抜き部分が起き上がって自立
し、存在感は抜群。 独自の特殊カット技術を使用した日本製メモパッ
ドなので、インバウンドの観光客向け商品としてもおすすめです。

ンド、「tabie（タビエ）」
は、世界の名所をモチー
フにしたアイテムから旅
の便利グッズまで、幅広
く展開するステーショナ
リーシリーズです。

東京 18141 富士山 18142

京都 18143 奈良 18144 姫路城 18145

瀬戸内 18146 広島 18147 九州 18148

70

ポップアップワールド《ジャパン》

企画 /製造：株式会社



小売価格　税抜 450円（税込 495円）
内容：80枚　サイズ：120×90mm　　
出荷単位：3

POP UP  WO R L D
tabie ポップアップワールド

サグラダファミリア

エッフェル塔

コロッセオ

モンサンミッシェル 聖ワシリイ聖堂

世界の建築物や自然、遺跡などがデザイン
されたスタンド型のメモパッド。

サントリーニ島 18169 マーライオン 18170 マッターホルン 18171

18172 18173 18174

18175 18176 18177モニュメントバレー

メモを書いたあと半分に折ると型抜き部分が起き上がって自立し、
存在感は抜群。デスクの上でもメモが埋もれません。
インバウンドの観光客向け商品としてもおすすめです。
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ポップアップワールド

企画 /製造：株式会社



18136 18137

うろこ さかな

ライン

18138 18139 18140 18162

しずく とり ディッシュ

ビスケット

18163 18164 18165 18161

レモン パンケーキ ウッド

まるメモ
職人の製本技術により誕生した正円のメモパッドです。
お菓子の差し入れにメッセージを添えて敷いたり、
コースターとしても。
小売価格　税抜 450円（税込 495円）
サイズ　75×75mm
内容　100枚　　
出荷単位　3

向きにこだわらない全方向メモパッド

企画 /製造：株式会社72

まるメモ



ピッツア
マルゲリータ

18178 18179 18180 18181

エメンタール
チーズ パエリア ワッフル

ジェノベーゼ
パスタ

18182 18183 18184 18185

パン・ド・カンパーニュ イングリッシュ
ブレックファスト ボルシチ

世界の料理や食材をモチーフにした丸型のメモ帳が机の上を楽しく彩ります。
一見メモ帳には見えないビジュアルですが、しっかり天糊製本されており、
メモとして使用する際は裏側の白い面に書くことができます。

小売価格　税抜 450円 （税込 495円）
サイズ　75×75mm
内容　100枚　　
出荷単位　3

世界の食をモチーフにした丸型メモ「ワールドフーズ」

WORLD FOODS
 MEMO PADS

企画 /製造：株式会社 73

ワールドフーズ メモパッド



企画 /製造：株式会社

小売価格：税抜 1,000円（税込 1,100円）
内容：約 1650枚
サイズ：75×75×75mm
出荷単位：3

コンクリート
重量感あふれる

コンクリート柄の塊

積み木
積み木を組み合わせた

ような木目柄

ネオン
ネオンカラーの
カラフルな集合体

水玉
やさしいアースカラーの

ドット柄

18318 18319 18320 18321

74

メモキューブ



企画 /製造：株式会社

＊側面印刷ではありません

断面も美しいオブジェ風メモ

レイヤーメモ
色や柄の違う紙を階層分けして重ね、カットすることにより断面もデザインされた
オブジェ風メモブロックです。

小売価格 税抜 800円 （税込 880円）
サイズ 70×70×58mm
内容 網代・ブロック 720枚、チェック・テラコッタ 680枚 
出荷単位　3

網代
木目が落ち着く網代編み柄

ブロック
おもちゃのブロック柄

チェック
シックなチェック柄

テラコッタ
素焼きタイル風のやさしい色味

181881818718186 18189
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レイヤーメモ



小売価格　税抜 800円（税込 880円）
サイズ　157×153mm　
出荷単位　3

サバンナシリーズ 舞台はアフリカのサバンナ。群れをなし大地をかけまわる動物たちの姿を楽しむシリーズ。

種類
内容

キリン、ゾウ、チータ
3種類 各 8枚 計 24枚

種類
内容

シマウマ、ヒョウ、ライオン
3種類 各 8枚 計 24枚

18201Type-A 18202Type-B

18203Type-C 18204Type-D
ポーラーシリーズ 舞台は北極と南極。氷に閉ざされた極寒の地に生息する動物たちの姿を楽しむシリーズ。

種類
内容

ペンギン、アザラシ
2種類 各 12枚 計 24枚

種類
内容

ホッキョクグマ、シャチ
2種類 各 12枚 計 24枚

企画 /製造：株式会社

動物折り紙

76

REALFAKE 動物折り紙



種類

内容

アカコンゴウインコ、
コガネメキシコインコ、
オニオオハシ
3種類 各 6枚 計 18枚

種類

内容

ギニアエボシドリ、
ベニコンゴウインコ、
ルリコンゴウインコ
3種類 各 6枚 計 18枚

トロピカルシリーズ 舞台は回帰線に近い常夏の国々。豊かな色合いをもつ美しい鳥たちの姿を楽しむシリーズ。

18207Type-E 18208Type-F

種類

内容

ダルメシアン、プードル、
ミニチュアダックスフンド
3種類 各 6枚 計 18枚

種類

内容

スコティッシュフォールド、
メインクーン、マンチカン
3種類 各 6枚 計 18枚

18209Type-G 18210Type-H

オーシャン 1820618205

ホームシリーズ 舞台はホーム（住宅）。飼い主を魅了するイヌとネコちゃんたちの姿を楽しむシリーズ。

スペシャルエディション　パンダ
「あったらいいな」「やっぱり欲しいな」という声にお応えして、人気
のある動物たちを取り上げる、限定仕様のスペシャルエディション。

広い海原と沿岸域に生息する動物たちの姿を楽しむシリーズ。

種類

内容

ジンベイザメ、ワモンアザラシ、
イワトビペンギン
3種類 各 8枚 計 24枚

種類
内容

パンダ
1種類 16枚

77

REALFAKE 動物折り紙



小売価格　税抜 300円（税込 330円）
本紙　上質紙
サイズ　70×70mm
内容　付せん 30枚　　
出荷単位　6

言葉をかなでる

伝言・メモ

よつば

17009

青い鳥

17013

ピンクの花とちょう

17014

猫さんぽ

17011

ガーデニング

17012

78

memo ふせん



トレックスという特殊な紙を用いており、
付せんを貼っても下の図や文字が優しく透けるのが特徴です。

付せんイメージ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

■バリエーション /全 6種類
■パッケージサイズ / 69×120 mm
■付せんサイズ / 長方形：97(糊 )×60mm,60( 糊 )×97mm　各 30枚綴り
　　　　　　　   長方形と丸：40(糊 )×55mm,55( 糊 )×55mm　各 20枚綴り
　　　　　　　  目印：15(糊 )×60mm×6点 各20枚綴り
■価格 / 380 円 ( 税抜 )
■発注単位 / 5 冊

商品仕様　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

のり位置

淡く透ける付箋 dried flowers
紙が優しく透ける付せん
ドライフラワーがテーマです

長方形と丸 B 目印A 目印 B

■６種アソート (各種 10冊 )＋什器セット　22,800 円 ( 税抜 )
※什器1台につき、該当商品のサンプルを１冊お付けいたします。サンプルの種類は選べません。

■吊り下げ /棚置き可能の 2way タイプ
■寸法  W243×H380mm

什器仕様　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

K-AWAD-J
什器アソートセット

長方形A 長方形 B 長方形と丸A

17075 17076 17077

17078 17079

17081

17080
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淡く透ける付箋 dried flowers

アオトプラス株式会社企画 / 製造：



ポストカード

ベストスクラッチングポイント

在宅勤務

見返り美人 ねこヨガ

はじめての冒険 見上げてごらんもう限界・・・

夢見心地

夢の途中

ランチの余韻

まどろみ

決意表明

本紙　グランヌーボ スーパーホワイト
サイズ　148×100mm
小売価格　税抜 150円（税込 165円）

出荷単位　3

04277

04275 04276

04309 0431004308

04306

04304

04303

04301

04305

04321

80

ポストカード　ねこ



ごはん待ち

ゴロニャン わんぱく

横顔美人

チルタイム

お仕事中

まだかな～眺めのいい部屋

シャノワールなあに？

クリームパン

04351

04346

04347 04348

04349

04350

0435204353

0435404355

04356

81

ポストカード　2025 春版 ねこ



そらうみ そらうみ そらうみ そらうみ

そらやま そらやま そらやま そらやま遠山 山道高原

犬 島朝の海 夕の海

山麓

04297 04298 0429904296

0426304260 0426204261

04342 04343

04344 04345

そらねこ　ビーチ そらねこ　バイク

そらねこ　スノー そらねこ　ウォール

82

ポストカード　そらねこ /そらうみ /そらやま



カップ犬 なかよし兄弟

まんまる とりと花見守ってるね

ボーダー

04312 04313

04324 0432504323

04318

しろモフ バスケット

04357 04358

うさモフ ゆるパンダエリソン

04359 0436004361

鳥と木の実　II

04362

かわいい

大集合

83

ポストカード　かわいい大集合



街の色 街の色 街の色precious time

Flowers Flowers Flowers Flowers

ビーチ ピンクピンク &ブルー レッド

カサブランカ カラーダリアトルコギキョウ

84

ポストカード

04273 04280

04265

04278 04279

042690426804267
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